

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первое преображение милашки

Дорогой читатель история выдуманная, предназначена для развлечения тех, кого привлекает и интересует данный раздел.

И это первая проба пера, прошу строго не судить.

Разрешите представиться &#8212; Олесь. Вспоминая классику, могу сказать, что я из обычного, простого, уездного города Энск, каких сотни в нашей большой стране.

Живу в обычной пятиэтажке, думаю в такой же, как и во многих однотипных городах.

Внешне я обычный парень, стройный, даже можно сказать худощавый, не высокий, со средним ростом 170 см.

Правда имеется одна внешняя особенность, я очень похож на маму. Мои светлорусые волосы до плеч, большие голубые глаза, чуть вздернутый носик и немного пухлые губки делают меня похожим на девушку. Благодаря этой особенности иногда меня посещали сексуальные фантазии в женском образе, для меня это была больше мечта, которая развлекала мой внутренний мир.

Ну вот однажды в начале лета, в первый раз со мной это случилось! Произошло это после того, как я случайно в транспорте нашел пару женских сережек. Сделал попытку вернуть, но хозяйки вокруг меня не нашлось и я закинул их в карман.

Это были крупные, позолоченные кольца, очень броские и сексуальные. Модные на то время, многие девки такие носили.

Благодаря году занятием спортивной гимнастикой, имея хорошую растяжку, увлекся хип хопом, так что уши у меня уже были проколоты.

И вот не знаю, какая неведомая, непреодолимая сила потянула меня в тот же вечер примерить эти серьги. Мама была на дежурстве, она медсестра в больнице. После развода с отцом мы жили с ней вдвоем и она работала в двойном режиме, дежуря через каждые сутки. Так вот, примеряя их дико возбуждился, видя себя в зеркале маминого трюмо, беру из её косметички карандаш и подвожу глазки, затем бровки, подкрашиваю губки, делаю начес, длина волос позволяет. Уповаюсь процессом и в итоге из зеркала на меня смотрит очаровательная, красивая, натуральная блондинка со светлорусыми волосами и большими голубыми глазами.

И в этот момент какая то неведомая до селе страсть охватывает мое сознание, в штанах уже стоит мой двенадцати сантиметровой членчик и моя сущность уже не подчиняется здравому смыслу. Низ живота неведомо до селе, начинает занывать, а в попе свербить. Появилось огромное желание одеться во чтонибудь женское и сексуальное!

Далее, дорогой читатель, позвольте представить себя Олесей и перейти, рассказывая свою историю, в женский род.

Благодаря опыту от просмотра фильмов, мои фантазии иногда посещали сцены, где я в роли девушки ублажаю мужчин, делая им миньет, насаживаясь на них и подставляя себя. И всегда подобные фантазии заканчивались хорошей дробочкой.

Возвращаясь к возникшей страсти, с предвкушением залезаю в шифоньер. Сначала в отдел нижнего белья. Выбираю лифчик телесного цвета и надевая с трудом застёгиваю его. Найдя две пары телесных колготок, скручиваю их в клубки и засовываю в чашечки бюстика. В большом зеркале двери шифоньера, при не очень ярком освещении, телесный цвет сливается

с телом и выглядит довольно естественно. Дальше ищу чулки и стринги, но перевернув весь шкаф, ничего. Только трусики из х/б и колготки. Страсть ослабевает.

Но я продолжаю двигаться дальше и заглянув на антресоли натыкаюсь на коробку. Там были старые вещи, похоже оставшиеся со времен отца. Копаюсь, теряя надежду, как вдруг практически на дне натыкаюсь на пару чулков и стринги черного цвета, украшенные красным гешпуром. И не просто обычные «мерсики», а нечто интересное. Сзади не с одной, а двумя стринговыми полосками, немного расходившиеся по сторонам. То есть, как я позже догадалась, они имели две опции. Первая «носить как обычные стринги, соединив обе полоски и утопив их в промежности. И вторая «раздвинув их по сторонам и натянув на булочки можно не снимая, легко оголять дырочку и удобно трахаться.

Получается именно для этого они и предназначались, и от этого открытия чуть с ума не схожу и у меня снова колом!

Натянув чулки и стринги, думаю, осталось дело за платьицем. Почти все мамины платья были мне широкие и ниже колен. Никакой сексуальности. Остановилась на атласной комбинашке красного цвета на лямках. Немного широка в талии и чуть выше колен. Нашла тонкий поясик, затянула по талии «уже лучше. Натягиваю подол вверх, вытягивая выше пояса, который хорошо фиксирует длину «класс! Подтягиваю почти до верхнего края чулков, так что при движении оголяются белые ляжки над чулками. И снова возбуждающий настрой и снова колом!

Но не хотелось рисоваться без каблучков и мигом помчалась в коридор. В коридоре примеряю красные босоножки на каблук с открытым задником, оказались практически в пору «39-ой размер мамы.

И вот в зеркале красotka со стройными ножками, аппетитной попкой. По блядски одетая и с похотливым взглядом и не малую роль в образе играли большие броские кольца-серьги!

Низ живота все также тянет, попка поднывает. Очень хочется, чтоб ее трахнули. И трахнули как следует. Хочется, чтобы она отдавалась и отдавалась без устали»8230;

Внутри проснулась блядская сущность и я стала судорожно думать, чем смогу себя трахнуть. Помчалась к холодильнику, открываю его и вижу, что только морковка может более или менее подойти. Достая самую крупную, чищу, закругляю кончик и ставлю под горячую воду согреться. Всё на автомате. Согрев и по дороге машинально взяв крем для рук, ложусь на кровать.

Начинаю сосать копируя девок из порно. Боком глаза пытаюсь наблюдать за собой в зеркале шифоньера, зажигаясь все больше и больше. Затем смазав кремом ввожу в себя пальчик, затем второй. Минут пять расширяя и разрабатывая свою дырочку, начинаю вводить моего бойца «героя этого вечера.

Постепенно с болью миллиметр за миллиметром заполняю им свою девочку. Минут десять пятнадцать и семнадцати сантиметровой боец почти весь во мне. Боль переходит в сладкую истому. Трахаю себя наращивая темп и амплитуду фрикции. При этом чувствую и представляю себя последней шлюшкой. Минут десять зажигательного траха и улет. Дрожь пронесется по всему телу, экстаз!..

Пару тройку секунд и привстаю, стринги мокрые, но вокруг все сияет, на душе светло и легко!..

Поняла «это мой первый оргазм девочки, какое счастье!..

Получив первый опыт и первый оргазм, мой мозг начинает лихорадочно думать как и чем

сделать мой образ и секс более ярким и похожим на реальный.

В самом дальнем углу интернет кафе, чтоб никто не заметил, просматриваю пару специальных сайтов. Понимаю, нужно промываться перед сексом, как снаружи, так и изнутри. У нас совмещенная ванная комната с туалетом. Так что со временем выработалась ежедневная привычка подмываться внутри, выкручивая дуршлаг душа и всовывая шланг под напором воды в дырочку, полностью пальчиками промываю внутренние стеночки.

Для смазки опробовала многое, но понравилось масло Джонсон бэби.

Долго думала что ещё можно использовать, кроме овощей из холодильника, пока ничего интересного. Только огурцы, баклажанчики, но в основном все же морковь.

Со временем надоело использовать овощи, не хватало фиксации, да и их ускоренное уменьшение, мама могла заметить.

Продолжаю искать идеи, и неожиданно случай помогает. Делая очередную уборку, водила рукой вдоль ручки швабры, как будто дрочу и вот решение. Швабра, а точнее её пластиковая ручка, диаметром 3,5-4 см с закругленным концом отлично подходит. Упираю её в угол пола и стенки, и прижав тяжелым креслом, получаю отличную фиксацию. Можно насаживаться, и при этом руки остаются свободными. Можно мацая, ласкать себя и одновременно насаживаться, получая новые ощущения и новые эмоции!

Смазав, насаживаюсь и наблюдая себя в зеркале, так и трахаюсь минут десять. Заводя себя, набираю темп, выгибаюсь, замирая и мощнейший оргазм накрывает меня! Как это было сладко! Правда есть неудобство — поза только одна, — стоя рачком;. Но зато глубина была не ограничена, со временем достигла почти 18 см. Поставила цель 20 см, сделав по кругу ручки отметку маркером;

Стринги и чулки прятала у себя и очень берегла их. Мама пропажу не могла заметить и не заметила. В один день увидела пакетик со старым маминым бельем рядом с мусорным ведром. В нем оказался старый лифчик телесного цвета с наполнителем. Вырезала чашечки, выпотрошила старый паралон, оторвала все кружева, оставив только атласный чехол. Наполнила шарики с водой под объём чашечек и вшила их внутрь. Вода заполнила форму чашечек. Телесный цвет сливался с телом и на ощупь, они словно натуральные. Под них стащила у мамы один из черных, кружевных бюстгалтеров, отсутствие которого она также не заметила. Вот так я начала обрастать атрибутикой, достигая оригинального образа красотки Олеси.

Следующее что мне хотелось исправить — это мои выглядывающие из под стрингов яички и мой стоячий кол, который также топорщится и торчит. Не представляя, что же можно придумать залезла в старый шкаф на балконе. Наткнулась на старую большую куклу, наверное ещё мамина. Повертев в руках, останавливаю взгляд на ее груди. Немного выпуклая, в виде щита, телесного цвета и с достаточным размером для покрытия моих не больших причендалов. Вырезаю красиво, размер примерно в полторы ладошки, в форме щитка, заостренного и закругленного снизу. Проклеиваю клеем ПВА паралончик изнутри, проделываю отверстия и закрепляю жгут. С помощью которого пропустив вокруг каждой ляжки и талии, жестко фиксирую. Отлично держится и четко удерживает мой петушок не давая ему свободы.

В отражение получилось очень натурально, щиток и жгуты телесного цвета, почти сливаются с телом. Еле заметно, точно как депелированная девочка.

И вот у меня полный комплект преобразования в Олесю. Я была так счастлива!..

Меня также очень заводили эпизоды, когда мужики кончают в рот и на лицо шлюшкам. Не могу описать как я этого желаю, и постоянно мечтаю об этом, фантазируя как на меня кончают и заливают всю спермой, как я глотаю ее, размазывая по лицу и телу!

К этому времени я уже перепробовала в доме практически все вещи цилиндрической формы с диаметром от 3-ёх до 5-ти см и с длиной больше 12-ти см.

Был уже сентябрь, накануне моего дня рождения, кстати по гороскопу я тоже Дева.

Мой опыт шлюшки уже почти три месяца. Очень хотелось сделать себе подарок. Снова залезаю в тот старый шкаф на балконе. Перебираю все подряд, пока безрезультатно. Думаю всё, здесь нет ничего пригодного. Засовываю руку в последнюю коробку и берусь за что-то продолговато-округлое, цилиндрическое и очень гладкое.

Оказалось это была игрушечная, металлическая, подзорная труба. Думаю, многие помнят эту игрушку &#8212; наследие большой страны. Однако она была сломана, без линз и тонкая внутренняя трубка просто висела торчком из наружной. Но именно это и помогло разобрать ее и натолкнуло на идею. Разбираю, отделяю и верчу-кручу внешнюю трубу в руках. Размер отлично подходит, в диаметре около четырех с половиной сантиметров и в длину почти двадцать три. С одной стороны плавно закругленное, с отверстием в полтора сантиметра, для выдвижения внутренней трубки. Ладонкой повела по закругленной стороне и ничего лучшего до этого не попадалось. Сердечко застучало быстрее. Засунув пальчик в отверстие и покрутив, переносу на губки и задумываюсь. И вот идея, а что если открытый бутылек, наполненный спермой вставить с широкой стороны, горлышком к этому узкому отверстию, то под конец секса можно будет лечь на спину и перевернуть инструмент над лицом, как бутылку и сперма потечёт.

От ощущения что завтра на меня кончат, я затащилась. Представила себя глотающей сперму и размазывающей её по щекам и губам. Быстро подрочив и кончив в бутылёк спрятала его, как раз в тот момент, когда входила мама, вернувшись из магазина.

А почему завтра? Во первых мама завтра дежурит, а во вторых &#8212; это было самое неприятное. После каждого слива, мне почему-то противило быть Олесей и заниматься сексом. Возникало какое то внутренне отвращение. Поэтому кончив я обычно сразу снимал всю атрибутику, всё аккуратно убирал и прятал. И становился прилежным парнишей, как минимум до следующего дня.

Но я боролась с этим, стараясь научиться получать чисто женский оргазм, и пыталась развить эмоции, гасящие возбуждение моего членчика.

Ну вот настал день рождения. Мама поздравила утром и подарила Нокию, очень модную модель на тот год. &#8212; &#171;Это от нас с отцом&#187;; &#8212; сказала она. Но я то знаю, что это отец передал и была этому очень рада!

Мама, сказав что отметим в субботу, убежала на дежурство.

От мысли какой подарок ждёт меня, низ живота так поднывает, а попка зудит, что аж ноги подкашиваются&#8230;

Зато домой летела на всех парусах. Вернувшись сразу в душ, принимаю уже обычные процедуры, включая смазку. Натягиваю резинки щитка, затем стринги и чулки. Застегивая уже практически профессионально бюстик, вкладываю наполнители. Далее макияж, прическа и сережки. Научилась следить за ногтями, окрашиваю в ярко-красный цвет. Встаю на каблук.

Оставалось только подобрать платье. Но с этим пока проблема, ничего сексуального в

гардеробе мамы. Поэтому решила воспользоваться как обычно только парео. Обмотавшись и зацепив булавками, вижу в зеркале блондинку с модельной внешностью, в вызывающем полупрозрачном пляжно коктейльном платье.

Всё выглядит так натурально, что чувствую себя на пике страсти! Во все оружии, готовая соблазнить любого мужчину на свете. Петушок пытается выскочить из щитка. Но тот крепко держит его, а я шепчу себе: «Я девочка, я Олеся», и получается постепенно приучать моего птенчика, оставаться всегда малышом, несмотря на полное возбуждение всего тела. И под конец он уже умеет истекать в мягком состоянии. При этом и отвращения возникает гораздо слабее.

Покрутившись у зеркала и повиляв попкой, ложусь на живот на кровать. Нежно беру мой новый гладкий, металлический член в ротик и начинаю сосать, заглатывая как можно глубже. Минут через пять поворачиваюсь на бочок и раздвинув стринги трахаю себя в свою ненасытную девочку, стараясь не перевернуть и не пролить бутылёк. Минут через десять хорошего траха встаю в стойку и насаживаюсь на свой зафиксированный член (швабра), а с другой стороны одновременно сосу и заглатываю второй, ускоряя темп. Представилась картинка из порно, когда два мужика трахают шлюху вдвоём. И я хочу быть этой шлюшкой, хочу быть на её месте. Возбуждаюсь ещё больше и больше. Через несколько минут боком глаза в зеркале замечая, как насаживаюсь уже до отметки, сделанной маркером. Это был рекорд; 20 см! От этой мысли, что меня рвут по самые немогу, проносится дрожь по всему телу. Накрывает волнами новых эмоций и наслаждения;

Я резко спрыгиваю с члена на кровать и сразу же на спину, при этом не выпуская трубу изо рта. Сперма мягко течёт, а я жадно глотаю её, потом немного высунув, остатки капелек стекают по губам и щекам, размазываю всё. Мой мужчина кончил на меня и на этой эмоции я улетаю на седьмое, нет на десятое небо!

Не знаю сколько находилась в отключке. Секунду, минуту или час, но очнувшись, чувствовала себя самой счастливой, в глубоком упоении! Удовлетворенной! А вкус спермы оставался во рту и показался мне божественным, не могу описать его, ну очень понравилось! А вот щиток при этом остался практически сухим. И я поняла, что достигла чисто женский оргазм!

Позже навела порядок и подрочив, набрала бутылек уже на следующий раз!..